

Накануне в дежурную часть УМВД России по г. Сургуту поступило сообщение о том, что в одной из квартир дома по проспекту Набережный мужчина получил ножевое ранение, от которого скончался.



На место происшествия выехала следственно-оперативная группа. По предварительной информации в ходе распития спиртных напитков между участниками застолья возникла ссора, в результате которой 32-летнему мужчине нанесено ножевое ранение.

В настоящее сотрудники полиции по подозрению в совершении преступления задержаны граждане 1976 и 1962 годов рождения. Стоит отметить, что данные мужчины ведут асоциальный образ жизни и неоднократно привлекались к административной ответственности за распитие спиртных напитков, появление в общественных местах в состоянии алкогольного опьянения и хулиганство.

По данному факту проводится проверка, по результатам которой будет принято процессуальное решение, устанавливаются подробности произошедшего.